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LOS Katalog Nr. Jahr Beschreibung Katalog Ausruf Zuschlag
Nr. Art.° ** Brief Text Preis Fr. Fr.

VORPHILATELIE

1 Brief 1847  LP 20,00

2 Brief 1843  LP 20,00

3 Brief 1889 Balkenstempel KRUMMKENAU nach Wildhaus  LP 20,00

4 Brief 1861  LP 10,00

5 Album 1799

Fülle selten angeboten besichtigen Startpreis  LP 500,00

KANTONALMARKEN - STRUBEL - RAYON

6 8 1840

20.000,00 2.700,00

7 16II ° 1850 200,00 30,00

8 16II ° 1850

entwertet mit rotem Tintenkreuz 200,00 40,00

9 17I ° 1851 200,00 40,00

10 20° 1852 200,00 30,00

11 20°  1852  200,00  40,00 

12 22A ° 1854  200,00  40,00 

13 23A° 1854  110,00  20,00 

14 26 A ° 1864 500,00 60,00

15 22B ° 1854 220,00 30,00

16 23C ° 1855 300,00 50,00

17 22D ° 1857  50,00  15,00 

18 24D ° 1857  90,00  20,00 

19 25G ° 1860  100,00  20,00 

20 22G - 26 G ° 1857  390,00  50,00 

SITZENDE HELVETIA - FREIMARKEN - 1907

Sitzende Helvetia gezähnt 

21 28-81** * saubere Serie Nr.31mit Gummimängel mit Attest 1.040,00 100,00

22 32,34-36a*

Nr32,34,36 postfrisch, 35+36a mit Falz 9.266,00 900,00

23 37-43** postfrische Serie nur 41 mit Falz und Attest 965,00 100,00

24 37 -43 ° sauber gestempelte Serie 310,00 45,00

25 37a° 280,00 50,00

26 41 + 41b 370,00 50,00

27 39** 1875 4er-Block ** 64,00 10,00

Walorenbrief von Zürich nach Wohlen

Balkenstempel HEMBERG nach Wattwil

von Hittnau nach Baar via Zürich

58 Briefe Vorphilatelie Kt. Freiburg viele Rte.de….

dabei ca, 100 Seiten Historische Bulletins 1799

eine aussergewöhnliche Sammlung in dieser

BASLER TAUBE 2.Auflage gest. mit vollem, sau-

berem rotem 2-Kreis, saubere und farbfrische

Marke mit sichtbarem Relief, voll bis gut gerandet

rs dünne Stelle, in guter Erhaltung mehrfach sig-

niert, Attest von der Weid

Rayon II gelb Typ 23 D LO vollrandig

Rayon II gelg Typ 6E RO vollrandig

Rayon I Typ 31 C1 RU vollrandig

Rayon III Typ 1 UL unten Luppenrand

Rayon III Typ 9 ULII vollrandig eidg. Raute

Strubel dünnes Papier 

Strubel schwarze Raute signiert Hermann

Vollrandiger Strubel dünnes Papier eidg. Raute

Strubel schwarze Raute Lupenrand

Strubel SF rot leicht gestempelt

Strubel vollrandig gest. Solothurn 15.Febr. 58

Strubel 15 Rappen Basel 9. Dez. 57

Strubel 20 Rappen vollrandig Gest. Geneve 14.9.61

Serie Strubel ab 5 Rp. - 40 Rp. Sauber gestempelt

saubere Serie weisses Papier 2 Atteste

gest. Horgen15.IV.74 saubere Marke mit Attest

2 Werte blau und reinblau
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28 Lot 4 4er-Blocks ** Nr.39,40,42 +32 120,00 18,00

29 44-52* Serie Faserpapier mit Falz 65,00 10,00

30 56** 650,00 80,00

31 57a ** 1882 1.000,00 150,00

32 61A * 1882 140,00 15,00

33 63 A** 1882 600,00 100,00

34 58B-65B** 1894 299,00 50,00

35 58B-65B 1894 Serien ** teils * und alle schön gestempelt 382,00 50,00

36 60B ** 1894 4er-Block ** 240,00 36,00

37 61B (*) 1994 4er-Block ohne Gummi 100,00 10,00

38 80-85 ** 1906 370,00 50,00

39 85 Mandat 1907 Interne Postanweisung vom 30.III.07 120,00 20,00

40 Lot 80, 81, 82, +84 IM 4er-Block ** 360,00 54,00

41 Karte 1904  LP  10,00 

42 64B Brief 1904  45,00  9,00 

43 77A-79C** * 1900 Serien Weltpostverein 77-79A -78C teils ** oder *

79C postfrisch mit Attest  1.455,00  220,00 

44 Karte 1900 Weltpostverein Erinnerungsfeier an die Gründung  LP  20,00 

Stehende Helvetia

45 66A-71A *   1882 1.700,00 250,00

46 72Aa ** 1.100,00 180,00

47 62D-75D ** * Stehende Helvetia Serie ** oder Falz mit 3 Attest 1.840,00 270,00

48 66E-72E ** * Stehende Helvetia Serie ohne 71E ** oder Falz

dabei 2 Atteste für 75E + 72E 2.015,00 300,00

49 69C ° 150,00 30,00

50 76F ** 120,00 20,00

51 86A-93A ** 2.280,00 340,00

52 89A ° 300,00 40,00

53 93B+89B ** Stehende Helvetia 2 Werte ** 620,00 100,00

54 86C-92C ** 1.228,00 190,00

55 94A-99A ** Serie Stehende Helvetia Faserpapier WZ Kreuz 350,00 60,00

56 97A ** 90,00 18,00

57 99A ** 1.--Fr.- Wert Faserpapier ** 120,00 24,00

58 95B 96B+100B ** Stehende Helvetia Faserpapier WZ Kreuz 785,00 100,00

59 100B * 220,00 30,00

60 66 - 71 C ° 1891 345,00 20,00

61 86A Mandat 1907 Interne Postanweisung vom 23.III.07 40,00 8,00

62 Brief 1908 Wertbrief mit 87A + 86C 112,00 20,00

63 Brief 1907 200,00 40,00

Ziffermuster / Weltpostverein

Ziffermuster weisses Papier

Ziffermuster weisses Papier mit Attest

Ziffermuster Faserpapier mit Falz

Ziffermuster Faserpapier mit Attest

Serie Ziffermuster Faserpapier

Serie Ziffermuster Faserpapier WZ Kreuz

schöne Nachnahmekarte gest. BENKEN 26.X.04

Chargé Brief nach Ebikon mit Einzelfrankatur

Serie mit Falz ohne Nr.68A weisses Papier KZ A

Stehende Helvetia weisses Papier mit Attest

40 Rp. Wert mit Stummenstemp. mit Dat. 10.X.93

Stehende Helvetia 40 Rp. Wert KZ B

Stehende Helvetia weisses Papier WZ Kreuz

40 Rp. Wert weisses Papier Dat. 13.IX.07 

Serie Stehende Hrlvetia 92C mit Attest

40 Rp. Wert faser Papier **

3.--Fr. Wert mit Falzrest *

Serie sauber gestempelt 50 Rp Wert kleiner Einriss

Wertbrief mit 90C+93A  portogerecht
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64 Etikette 1908 130,00 20,00

65 Etikette 1907 Paketetikette mit 93A 60,00 10,00

66 Lot

LP 20,00

FREIMARKEN AB 1907

Helvetia mit Schwert

67 107-141y ** Komplette Serie postfrisch 70Rp.+1.00Fr Werte

mit Attesten 3.150,00 400,00

68 113y-141y ° 1940 800,00 150,00

69 113y ° 1940 150,00 20,00

70 Lot ° LP 30,00

71 126I Brief 1914 200,00 40,00

72 Etikette 1909 Paketetikette hohe Frankatur 2x101 + 7x118 160,00 20,00

Dauer- und Sondermarken

73 Album

5.080,00 700,00

74 129-179 ** *

mit Falz Nr. 142+179 mit Attesten 5.145,00 600,00

75 177-179 ° Serie Gebirgslandschaften im Paar mit Vollstempel 210,00 40,00

76 143-145 ° 1920 Serie im 4er-Block gestempelt 510,00 70,00

77 185 - 190 ** 1932 Serie postfrisch 150,00 20,00

78 185 - 190 ° 1932 Serie gestempelt 30,00 5,00

79 194-200** Serie ** 160,00 20,00

80 242z ° 1942 220,00 20,00

81 259w-261x ° 1944 Olympisches Komitee beide Papiere 92,00 20,00

82 271° 1945 Pax 2 Fr. Wert mit Attest  GRELLINGEN 31.1. 46 200,00 30,00

83 262 - 274 1945 500,00 100,00

84 262-274° 1945 Pax Satz sauber gestempelt 800,00 130,00

85 262 - 271 ** 1945 Kurzsatz Pax 100,00 15,00

86 285-290** 1948 4er-Block Serie Farbänderung Landschaftsbilder 240,00 34,00

87 FDC 1953 100,00 20,00

88 FDC 1955 Serie 320 - 323 75,00 12,00

89 FDC 1958 Serie 334 - 337 35,00 6,00

90 Serie 1963 600,00 30,00

91 355L-371L° 1960 100,00 10,00

92 381-384° 1961 145,00 15,00

93 381-384 4 FDC Evangelisten 180,00 25,00

Paketetikette mit 96A, 101 + 6x102 Mischfrankatur

Stehende Helvetia stark verzähnte Marken und

Düblibrief mit verzähnter 61A im Paar

Serie glattes Kreidenpapier sehr saubere Stempel

50 Rp. Wert mit Eckstempel Yverdon 19.X….

Tell und Tellknabe

10 Tellbrustbilder alle mit Vollstempel dabei 126I

Einzelfrankatur auf Brief nach Rütti

Schweiz Sammlung postfrischab Nr101 ohne

Helvetia mit Schwert und Gegirgslandschaften

dabei Paxsatz und Frankaturware für Fr. 543.90

Vordruckalbum Katalogwert ohne Frankaturware

Serie Gegirgslandschaften postfrisch Nr.177 +130

4er-Block geriffelt gest. Zürich 28.VIII.42

Pax Satz postfrisch luxus

FDC Airport Flughafen 29.VIII.53

355L - 363L im Paar gest.ET 4.X.63   FDC

4er-Block Serie gest.Basel 1.7.69

4er-Block Serie gest. 
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94 381 -383 ° 1961 180,00 25,00

95 609-611 FDC 1978 4er-Block Serie auf 3 FDC Briefen sehr sauber 65,00 10,00

96 Lot 2000 LP 30,00

97 1588-89 2016 40,00 8,00

AUTOMATENMARKEN / FIRMENFREISTEMPEL

98 A1-A4 ** 1976 Automatenmarken Serie 100,00 10,00

99 Typ 8 ° 1991 Serie 5Rp. -75Rp. Alle mit Vollstempel 75,00 10,00

ABARTEN

100 135.2A.01** Plattenfehler offene 8 postfrisch 400,00 60,00

101 135.2A.01° 650,00 80,00

102 439.AB1 ** 1966 Eisvogel mit Schneepelz breite Verschiebung 1.200,00 300,00

103 439.AB1° 1966 1.000,00 300,00

104 1947 fehlende Speiche 75,00 15,00

105 1947 100,00 20,00

106 253 U ** 1941 750 Jahre Stadt Bern ungezähnt 580,00 100,00

107 1941 Spinne auf Hammer 60,00 10,00

108 1941 150,00 25,00

109 253c.2.01** 1941 4er-Block  orange / schwarze Farbe

mit Spinne auf dem Hammer selten 915,00 130,00

110 1936 Abart  Plattenfehler 03 Strich kräftig im 4er-Block 150,00 20,00

111 1953 Abart blinder Passagier 80,00 12,00

112 1938 100,00 18,00

113 212.2.04° 1938 175,00 18,00

114 279.2.02** 1947 Plattenfehler fehlender Mast 250,00 40,00

115 279.2.02° 1947 250,00 40,00

116 146.1A11° 1921 375,00 40,00

117 F 29 ° +** 1941 190,00 34,00

118 J153 DP ** 1954 Doppelprägung Gotthelf 100,00 16,00

119 325.3.02 ** 1956 80,00 8,00

120 268.2.01 ° 1945 105,00 16,00

121 228Bz.3.02 ° 1939 250,00 50,00

122 Lot 7 Abarten 543x, 251Pf, 314PF 2.02, 2x 205Ay** 405,00 60,00

123 Album 56 Abarten Schweiz auch bessere dabei wie

1.000,00 100,00

ROLLENMARKEN + K / Z / S MARKEN

Rollenmarken

124 Lot** 355RM-363RM + 355RL - 363RL ** mehrfach 257,00 12,00

125 Serie ** 362 RLM - 369 RLM ** 130,00 13,00

126 Karte LP 10,00

FDC Evankelisten

Naba 2000 diverses und dabei Stickereiblock ET°

Kleinbögli **

Plattenfehler offene 8 gest. Luzern Abart freilassen

Eisvogel mit Schneepelz breite Verschiebung gest.

277 Pf.**

277 Pf ° fehlende Speiche gest.

253 Pf **

253 Pf. ° Spinne auf Hammer gest.

205 Ay Pf. 2

314 Pf. 1°

212 Pf. gebrochene Säule gest.

Strich vor der 1.Säule gest. Luzern

Plattenfehler fehlender Mast gest.

Aufdruck in die mitte verschoben

Blattenabnützung im Dach gest. und postfrisch

Retouche zwischen Tunnel und Turmspitze

Pax 60 Rp. mit Plattenfehler Fleck über P

Retouche zwischen Armbrust + Blütenzweig

Doppelprägung Forrer, Spinne,Blinder Passagier

Cailler Chocolats mit Rollenmarke 121° Vevey
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Kehrdrucke

127 K11 ** 1915 220,00 40,00

128 K9 ° 1918 275,00 40,00

129 K14 ° 1921 130,00 20,00

Zusammenhängende Wertstufen

130 Z 1 ° 40,00 8,00

131 Z13 -Z15** Serie Zusammenhängende 25,00 5,00

132 Z16y-Z18y ° 1925 Serie Zusammenhängende 140,00 28,00

133 Z16z ° 160,00 30,00

134 1942

auf sammeln 78,00 20,00

135 Z34a-d ** 1942 Senkrechte Paare Altstoffverwertung 165,00 25,00

136 Z36c 1942 Karte mit senkrechtem Dreierstreifen 150,00 20,00

Zwischensteg

137 S 40z * 140,00 20,00

138 K11 + S12 ** 1915 545,00 100,00

139 S14 - S17 ** Zwischenstege 82,00 16,00

140 Album Schweiz Sammlung Kehrdrucke, Zwischenstege,

Zusammenhängende meist postfrisch etwas

gestempelte Marken sehr saubere Sammlung

8500,00 800,00

Markenheftchen

141 0-72e ° 1983 140,00 28,00

142 Lot**

Postpreis 104.40 zu7 70 % LP 73,00

143 Set 1984 Markenheftchen Ausgabe 1.2.1984 5 Briefe 40,00 4,00

FLUGPOSTMARKEN

144 I-VI * -° 1913

2.550,00 300,00

145 VII ** 1913 Vorläufer Liestal ** 3.000,00 450,00

146 IX * 1913 Vorläufer LUGANO mit Attest 2.500,00 370,00

147 VII-XI * 1913 2.200,00 300,00

148 XI * 1913 Vorläufer Solothurn mit Falz 200,00 40,00

149 F1+F2 * 1919 270,00 50,00

150 F2** 1919 180,00 30,00

151 F11 ** 1924 4er-Block postfrisch 260,00 40,00

152 F16-18 1932 120,00 18,00

153 Serie ** F27 - F34 + F43-F44 Landschaften 215,00 40,00

154 F44c ** 300,00 50,00

155 F35 ° 1941 4er-Block mit ET Stempel 28.V.41 Buchs 170,00 26,00

Appenzellerknabe

Kehrdruck gest. Zürich 28.XII.18

Kehrdruck gest. Bern 26.III.24

Z1 gest. Zürich 1.VIII.21

aus Markenheft gest. 11.I.35 Büsserach

Z 34b **Pf.04 Tenir Durchhalten mit Plattenfehler 254.04 Fleck

Zwischensteg mit Falzrest im Steg

Appenzellerknabe Kehrdruck + Zwischensteg

dabei Frankaturware für Fr.200.60 kat.ohne Frank

Markenbüchlein ET gest. 18.4.83 hellblau

Markenheftchen Juventute 2001 - 2010 **

Vorläufer Aarau,Bern, Burgdorf,Herisau,

Langnau alle mit Falz Basel gestempelt

Vorläufer Laufen,Sitten X+Xy, Solothurn

Flugpost Propelleraufdruck 30 + 50 Rp. Falz

Propelleraufdruck auf 50Rp. Wert **

Satz auf Brief nach Montreaux

40 Rp. Wert mit Farbe reinblau
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156 Album Flugpostsammlung postfrisch ab Nr.F1 - F49

auf Vordruckblätter komplett ohne F12 2.740,00 270,00

157 F41 Brief 1946 110,00 20,00

158 Brief 1944 85,00 15,00

159 Brief 1926  200,00 30,00

160 Brief 1939  140,00 20,00

161 Brief 1933  300,00 40,00

162 Brief 1923  750,00 80,00

163 Brief 1929  180,00 30,00

164 Brief 1935  330,00 50,00

165 Karte 1931

mit sehr hoher Frankatur beidseitig  440,00 70,00

166 Brief 2003  LP 10,00

167 Lot 2001

Vignetten 4er-Blocks gerissen + geschnitten  LP 10,00

168 Lot 2001

Vignetten 4er-Blocks gerissen + geschnitten  LP 10,00

Ballonpost

169 Karte 1911  LP 10,00

170 Brief 1950  320,00 30,00

171 Brief 1952  350,00 30,00

172  LP 10,00

PRO JUVENTUTE MARKEN

173 I - III ** 1912 Vorläuferserie postfrisch 1.500,00 200,00

174 I 1912 Vorläufer deutsch auf Karte etwas fleckig 350,00 35,00

175 I ** 1912 LP 15,00

176 J 1 1913 40,00 8,00

177 J2+3 * 1915 Serie mit Falz 80,00 10,00

178 J2+3 ° 1915 Serie mit Vollstempeln 100,00 20,00

179 J50E (*) 1929 600,00 100,00

180 J80 ° 1936 76,00 12,00

181 J83/84 ° 1937 70,00 12,00

182 J83/84 ° 1937 100,00 20,00

183 J92 ° 1939 46,00 8,00

184 J98/99 I** 1941 130,00 25,00

185 J98/99I ° 1941 500,00 100,00

186 JOZ41 1953 550,00 100,00

187 FDC 1952 100,00 20,00

188 FDC 1953 FDC nach Bern 1.XII.53 80,00 15,00

189 J143-147° 1952 100,00 15,00

Pro Aero Flug46 mit Zusatzfrankatur portogerecht

Flugbrief mit Serie F37 - F40 portogerecht

Flug SF 26.1b Zürich-Berlin portogerevht

Swissair-Europaflug Süd mit guterFrankatur

SF33.1a Segelluftpost Milano-Arosa gute Franka.

RF23.2 Basel-London und retour attraktive Franka.

RF29.3e Basel-Biel-Bern

RF 35.4 St.Gallen - Innsbruck

Zeppelinfahrt 159C auf Karte Aarburg

Brief nach Kenya

Olten Tage der Aerophilatelie 7 Belege dabei

Olten Tage der Aerophilatelie 7 Belege dabei

Zürich Cordon-Bennet Wettfliegen 1909

Ballonfahrt Dornbirn mit Oesterreich Frankatur 7b

Ballonfahrt Vöcklabruck mit Oesterreich Franka.12a

Schachteli 26 Ballonbriefe dabei Fahrtenbeschriebe

Vorläufer deutsch stark Verzähnt

Juventutebrief nach Aarau

ungezähntes ESSAI mit Atestkopie Rellstab

Einzugskarte mit Paar Juventute Zürcherin

Juventuteblock gest.Bellizona31.V.38

Juventuteblock gest. ET Moudon 20.XII 37

Einzugskarte mit Paar Juventute Baslerin

Pro Juventute Block **

Pro Juventute Block gest. mit Attest

Juventute Kehrdruckbogen **

FDC nach Bern gest. 1.XII.52

4er-Block Serie ET gest.Waldstatt 1.XII.52
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190 Lot 140,00 20,00

191 Lot 200,00 30,00

192 Album

komplett incl. Blocks postfrisch in Vordruckalbum

inkl. Kehrdruckbogen ohne Vorläufer

2.360,00 300,00

Tag der Briefmarke

193 Lot 2006 Olten 8 verschiedene Belege teils mit Unterschrift LP 10,00

194 Lot 2006 Olten 8 verschiedene Belege teils mit Unterschrift LP 10,00

BUNDESFEIER  PRO PATRIA MARKEN

195 B14c * ° 1941 braunrot mit Vergleichsstück B14° 100,00 20,00

196 B12** 1940 450,00 90,00

197 B12 ° 1940 750,00 150,00

198 Etikette 1940 80,00 12,00

199 B17+18+19** 1942 150,00 30,00

200 B22-B25 1944 80,00 10,00

201 B33 ° 1946 60,00 10,00

202 Brief 1950 Satzbrief von Zürich 13.VII.50 130,00 20,00

203 Brief 1952 Satzbrief St. Gallen 65,00 8,00

204 FDC 1953 75,00 10,00

205 B66-70 ° 1954 4er-Block Serie gestempelt 160,00 20,00

206 B71-75 ° 1955 4er-Block Serie gestempelt 140,00 20,00

207 B 96/100 ° 1960 4er-Block Serie ET gestempelt Bern Ausgabetag 100,00 20,00

208 Album

LP 87,00

209 Album

LP 88,00

Bundesfeierkarten

210 25 - 27a 1919 135,00 22,00

211 49 II 1929 220,00 40,00

212 57a 1933 90,00 14,00

SONDERAUSGABEN / BLOCKS

213 W 1 ° 1934 750,00 140,00

214 W2-W4 ** 1936 4er-Block Serie Wehranleihe 80,00 12,00

215 W8 ** 1936 140,00 28,00

216 W8 ° 1936 300,00 60,00

217 W11° + ** 1938 140,00 26,00

218 W11 Brief 1938 80,00 15,00

219 W14 ** 1943 Jubiläumsblock 140,00 20,00

220 W14 ° 1943 100,00 15,00

7 Juventute Satzbriefe 1956 - 1962

6 FDC Pro Juventute 1956-1961

Schweiz Pro Juventute und Pro Patria Sammlung

 frankaturgültig für Fr.140.--

Patria Block postfrisch

Patria Block gest.Zürich 1.VIII.40

Paketetikette mit B5c und Juventute Frankatur

Patriablock Einzelwerte und Block **

Satzbrief Mollis

Anrechnungskarte bit Paar B33 gest.21.IX.46

FDC nach Bern gest. 1.VI.53

Pro Patria Sammlung nichtkomplett dabei 

Frankaturware für 133.00 Fr.

Pro Patria Sammlung nichtkomplett dabei 

Frankaturware für 134.40 Fr.

Gottfried Keller serie gest. 1.8.19

Karte Zeppelinflug mit Zusatzfrankatur

2 Karten mit Bilder Gandria +Aletschwald

NABA-Block gest.5.X.34

Pro Patria Block **

Pro Patria Block gest. Bern 30.XI.36

Aarauerblock Et-gest. und ** postfrisch

Aarauerblock Et-gest.auf Brief

Jubiläumsblock auf PTT Bögli
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221 W16 ° 1943 Luxusblatt gestempelt ET-SS 26.II.43 80,00 15,00

222 W16** 1943 Luxusblatt postfrisch 100,00 15,00

223 W18 ** 1943 Genfer-Block 90,00 12,00

224 W18 ° 1943 Genfer-Block mit ET Sonderstempel 17.IX.43 60,00 10,00

225 W18 Brief 1943 Genfer-Block mit ET Sonderst. 17.IX.43 Brief 110,00 20,00

226 W19-20° 1945 60,00 10,00

227 W21 ** 1945 200,00 30,00

228 W21A ** 1945 100,00 20,00

229 W21°Brief 1945 300,00 40,00

230 W23 ** 1945 100,00 15,00

231 W23 ° 1945 100,00 15,00

232 W25 - 28w 1948 4er-Block Serie ** 40,00 6,00

233 W25-28w 1948 30,00 6,00

234 W31 ** 1948 IMABA Block gelbe Gummierung postfrisch 100,00 15,00

235 W 31 I  ** 1948 170,00 30,00

236 W31 I ° 1948 140,00 25,00

237 W31 Brief 1948 100,00 15,00

238 W32 ** 1951 LUNABA Block ** 250,00 40,00

239 W32 ° 1951 180,00 27,00

240 W32 Brief 1951 250,00 40,00

241 W35** 1955 Lausanner Block ** 80,00 12,00

242 W35 ° 1955 80,00 12,00

243 W35 Brief 1955 100,00 20,00

244 Lot * ** 200,00 15,00

245 Album Blocks, Sonderausgaben ** oder gestempelt

ab NABA 1934° komplett bis 1995 dabei

2.130,00 220,00

DIENSTMARKEN

246 Lot ** Nr. 4,5,9,10,11,13,14+15 Werte IKW 210,00 32,00

247 Lot** IKW Dienstmarken Nr. 1-15 ohne 3a Aufdruck

2.970,00 300,00

248 Lot **

Kreuz 1.840,00 200,00

249 19y-27y ** Serie glatte Gummierung Verwaltungsmarken 1.100,00 120,00

250 65-75 ** 1950 Serie postfrisch 135,00 20,00

251 53 ° Verwaltungsmarke (208y2.01) Doppelprägung 70,00 10,00

4er-Block Sondermarken Schw. Spende

Spendeblock ** mit gelbem Gummi

Auschnitt Spendeblock ** gelber Gummi

Spendeblock auf Brief nach Berne 3.III.45

Baslertaube Block

Baslertaube Block gest. ET 14. IV.45

Satzbrief gest. St.Moritz 4.II.48

IMABA Block weisse Gummierung postfrisch

IMABA Block weisse Gummierung gest.26.VIII.48

IMABA Block gest. Basel 26.VIII.48

LUNABA Block ET gest. 29.IX.51

LUNABA Block ET gest. 29.IX.51 auf Brief

Lausanner-Block gest. Ausstellung 15.10.55 ET

Lausanne Block gest.15.10.55 auf Brief EXPO

B19 *, und J98I/99I * Auschnitte postfrisch

Frankaturware für 33.50 Fr.

Industrielle Kriegswirtschaft 

dünn unddicke Schrift

Verwaltungsmarken 

Serie ab Nr. 1-18 ** geriffeltes Papier eingelochtes
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SDN Völkerbund in Genf

252 Lot ** Völkerbund in  Genf geriffelte Serien Nr.22z-26z +

Nr. 9z - 12z 625,00 80,00

253 Lot °

1.145,00 140,00

254 36 - 40 ° 180,00 36,00

255 68y **      1100,00 130,00

BIT Internationales Arbeitsamt in Genf

256 Lot ** 8z,10z,11z,19z alle Postfrisch 515,00 70,00

257 20z-23z ** Serie geriffeltes Papier  ** 510,00 70,00

258 29,30,48 ° Hohe Werte BIT Arbeitsamt gestempelt 710,00 100,00

259 60** 950,00 110,00

260 57-59 ** Hohe Werte BIT Arbeitsamt ** mit Aufdruck

500,00 100,00

              
OMS Welt Gesundheitsorganisation

261 Div.** Nr.17,19,22,** 24*, + 24 mit Vollstempel 70,00 10,00

ONU Vereinte Nationen, EU Amt in Genf

262 DVII ** Nr. 1.2A.06 Abart N mit Querstrich 40,00 10,00

OIR Internationale Flüchtlingsorganisation Genf

263 Album

ohne Neuheiten ohne Komplette UNO Sammlung 5.890,00 580,00

264 Lot Verschiedene Dienstmarken ** + gestempelt 440,00 50,00

PORTOMARKEN / PORTOFREIHEITSMARKEN

265 54z - 61z° 1938 250,00 40,00

266 Serien * ** Portofreiheit Nr. 2A-7A * + B2 - B7 ** 170,00 25,00

267 14cy-16cy 1943 Portofreiheit 2 x ** + 2 x* 72,00 8,00

TELEGRAPHENMARKEN

268 Block 1952 Gedenkblatt 160,00 30,00

POSTKARTEN, GANZSACHEN

269 Lot 20 Postkarten ** Frankatur 11.25 Fr. LP 5,00

270 LP 80,00

271 Lot 6 Briefe Ganzsachen LP 10,00

272 2 Briefe Philatelisten-Kongress 23. /24.VI.29 45,00 8,00

273 4 Karten 4 Postkarten Philatelisten-Kongress 23./24.VI.29 85,00 12,00

274 Karte 1893 LP 10,00

UNO GENF / WIEN

275 FDC 1969 FDC Nr. 1 -14 4 Briefe 110,00 10,00

SDN Völkerbund in Genf Nr.12 - 15 gest. Nr.31+32

gest. Nr.56 gest.

Serie Societe des Nation saubere Eckstempel

10 Rp. Wert dunkelbraun mit Attest seltene Marke

10 Rp. Wert dunkelbraun glattes Papier **

SPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit AttestSPEZIEMEN mit Attest

Dienstmarken ** + gest. diverse Ausgaben ab

Verwaltung bis OMPI sehr vielseitig Katalog ger.

Nachportomarken Satz im 4er-Block gest.

Schachteli 110 Postkarten ° + ** dazu 6 Karten E.Zumstein

Eingeschriebene Ganzsache mit Ziffer-ZF
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276 2 Alben 1969

schöne Sammlung auf Vordruckblätter dabei 

etwas Briefe  hoher Katalogwert LP 70,00

277 Album 1979 Sammlung UNO Wien ab Nr. 1 FDC im 4er-Block

LP 40,00

LIECHTENSTEIN

278 304/305 ** Kleinbogen 50,00 5,00

279 Album Diverses Liechtenstein mit besseren Ausgaben

LP 60,00

280 104** 3.200,00 450,00

281 Album Liechtenstein Sammlung in Vordruckalbum

postfrisch teils mit Falz ab 1912 -1960 gerechnet

1680.-- Sonderausgaben 1437.-- und Dienst-

gerechnet dabei auch Nr. 3y gestempelt 19.400,00 1.200,00

AUSLAND

282 Lot 4 Zensurbriefe Spanien LP 10,00

283 1720-1729** 70,00 10,00

ANSICHTSKARTEN

284
mit eingeklebtem Bild Zofingen oberer Eingang LP 30,00

285 Karte LP 10,00

286 Olten in 3 Bildern LP 20,00

287 Karte LP 20,00

288 Karten 3 Karten Aarau LP 30,00

289 Karte LP 30,00

290 Karten LP 30,00

291 Karte Doppelkarte mit Text Bundesbrief 1291 LP 10,00

292 Karten LP 20,00

293 87 Ansichtskarten auch bessere dabei LP 80,00

294 Schachtel

Ausland meist neuere Karten auch bessere dabei LP 20,00

STEMPEL und DIVERSES

295 Lot  5 Briefe Olympische Spiele Grenoble 1968 LP 10,00

296 Karte Gedenkflug Olten mit Vignette LP 5,00

297 Lot 8 Vignetten Liga gegen die Tuberkulose LP 10,00

298 Mappe 10 Empfangsscheine für Schiffstransporte LP 40,00

299 Briefe 13 Frachtbriefe mit Eisenbahnmarken LP 10,00

300 Briefe 7 Briefe diverse dabei 2x Franco Nr. FZ3 LP 10,00

Sammlung UNO Genf ab Nr 1 , 1969 - 1996 **

1979 - 1996 in Julier Album hoher Katalogwert

Katelog über 1000.-- Fr.

Vaduzblock postfrisch mit Attest

dabei Frankaturware für Fr. 136.-- Flugpost Kat.

marken 2310.-- Total Katalogwert ** + mit Falz

Nederland 7 Blocks

Litho ++ Gruss aus Zofingen Schneelandschaft und Karte

Glückwunschkarte Prägekarte mit Goldaufdruck

Litho 

Gruss aus Rothrist schwarz / weiss Karte 1899

Gruss aus Schönenwerd

2 Karten Gruss aus Olten

2 Karten Säli-Schlössli Olten

Schachteli

grosser Posten Ansichtskarten Schweiz und viel
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301 1c * 1871 180,00 27,00

302 Lot

dabei auch ganze Karten LP 30,00

303 29 50,00 7,00

304 Brief Hotelpost Rigi-Kaltbad mit Ziegenpost LP 10,00

305 Katalog LP 10,00

306 Katalog Schweiz. Luftposthandbuch Ausgabe 2013 LP 10,00

307 Katalog Zack Band 1 + 2 LP 20,00

308 Katalog LP 5,00

309 Katalog 100 Jahre Wertzeichendruckerei LP 5,00

310 Katalog LP 5,00

MILITÄR + SOLDATENMARKEN

311 Karte 1939  LP  10,00 

312 Album Soldatenmarken 1. Weltkrieg besichtigen  1.300,00  100,00 

313 Album Soldatenmarken 2. Weltkrieg besichtigen  600,00  50,00 

POSTEN BUNT GEMISCHT

314 Album 1.400,00 50,00

315 2 Alben Teilsammlung Liechtenstein 1945 - 1960 ab

Einsteckbuch gute Werte dabei 3.600,00 300,00

316 Album Liechtenstein Lot bessere Ausgaben 2.400,00 200,00

317 Schachtel 350 FDC Liechtenstein ohne Berechnung dabei

bessere Briefe Katalog 308.-- Fr. LP 30,00

318 Schachtel ca. 400 FDC BRD + Berlin umfangreich Jahre

LP 50,00

319 LP 20,00

320 WUKI 5 LP 10,00

321 WUKI 6 LP 10,00

322 Rollkoffer 11

Ungarn, Frankreich, Amerika, Spanien, Italien

England, Deutschland und so weiter LP 30,00

323 Schachtel

dabei doppelte und etwas Faltblätter  LP 40,00

324 2 Alben

 LP 100,00

325 Album Schweiz 1945 - 1989 Vordruckalbum nur

Frankatur gerechnet für 385.--Fr. zu 65%  LP 250,00

Vignette Internierte der Franz. Bourbaki Armee

Rationierungskarten 2. Weltkrieg sehr umfangreich

Intern. Antwortschein gest. Egerkingen

Zumstein Spezialkatalog Band 1 + 2 Ausg. 2000

Motivhandbuch Liechtenstein

Die Entstehung der Briefmarke Haefeli

Militärpostkarte Stabskompagnie

Auslandposten

Sammlung Vatican 1929 - 1985 nicht komplett

1961 ohne Berechnung dazu Doubletten-

cirka 1966 - 1974 hoher Katalogwert besichtigen

2 Schachteli ca. 200 FDC Oesterreich sehr dekorative Briefe

Doubletten alle Welt viele Motive 

Alben und Doubletten Canada und Diverses

Etltiche Alben Ausland dverse Länder dabei

Schweizposten / Gemischte Posten

Sammelblätter PTT Nr.155 -308 gest.dabei gute

Nr.177-180Kat.250.--+194 Efangelisten Kat 400.--

Schweiz Sammlung ab 1854 -1983 meist gest.

auxh bessere Ausgaben dabei nicht komplett
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326 Album Vordruckalbum Schweiz 1990 - 2002 nur

Frankatur gerechnet für 440.--Fr. zu 65%  LP 280,00

327 Album

1864 - 1961 nichts gerechnet besichtigen  LP 100,00

328 Album Schweiz 100 Briefe, Karten bunt gemischt besichtigen  LP 20,00

329 Album Schweiz 100 Briefe, Karten bunt gemischt besichtigen

dabei für 11.60Fr. Frankatur  LP 20,00

330 Album Schweiz 100 Briefe, Karten bunt gemischt besichtigen

dabei für 15.00Fr. Frankatur  LP 20,00

331 Album Schweiz Lot bunt gemischt dabei auch Frankatur

für 23.80 Fr. besichtigen  LP 40,00

332 Album

Frankatur für 30.60 Fr. besichtigen  LP 34,00

333 Album Schweiz 100 Briefe, Karten diverses dabei

Frankatur für 43.80 Fr. besichtigen  LP 40,00

334 Album Schweiz 100 Belege, Briefe, Karten dabei

für 63.10 Fr. Frankatur besichtigen  LP 60,00

335 Album Schweiz Glückwunschkarten und diverses  LP 10,00

336 Album Schweiz 100 Briefe, Karten und diverses

dabei Frankatur für 65.40 Fr. hoher Katalogwert  1.800,00 150,00

337 Album  990,00 70,00

338 Album  3.400,00 250,00

339 Album  LP 10,00

340 Album

 LP 40,00

341 Album

 LP 30,00

342 Album über 80 Briefe mit Sonderstempel   Gebot  LP 10,00

343 Album über 80 Briefe mit Sonderstempel   Gebot  LP 10,00

344 Album

dabei Frankatur für 703.60 Fr.  LP 450,00

345 Album Schweiz Sammlung, ab 2007 - 2019 ** +° dabei

 LP 380,00

346 Album

 LP 390,00

347 140 Postanweisungen für das Ausland LP 20,00

348 Schachtel 100te Streifbänder und Postkarten besichtigen LP 50,00

349 Schachtel LP 10,00

350 Schachtel LP 40,00

351 Schachtel LP 20,00

Schweiz rest Sammlung meist gestempelt ab

Schweiz 100 Briefe, Katren und diverses dabei

18 PTT-Bögli dabei auch FDC

40 Stk gute Briefe, Karten und Sätze besichtigen

100 eifache Briefe, Karten diverses Gebot

90 Flugbriefe Swissair Erstflüge etwas Tage der

Aerophilatelie besichtigen

69 Flugbelege Swissair Erstflüge dabei etwas

Tage der Aerophilatelie

Schweiz Sammlung, Doubletten umfangreich

Frankaturware für 587.15 Fr.

Schweiz Doubletten ** + ° ab 2007 - 2019 dabei 

Frankaturware für 598.25 Fr.

Schachteli

Schweiz ca 500 FDC 1960 - 2004

250 Flugpostbriefe Swissair und diverse Flüge

ca.350 Flugpostbriefe Swissair und diverse Flüge
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352 WUKI 1 meist Schweiz mit vielen losen Marken , Briefen

LP 50,00

353 WUKI 2

und Diverses besichtigen LP 40,00

354 WUKI 3

Motive besichtigen LP 30,00

355 WUKI 4 600 FDC CH, 250 Briefe mit Sonderstempel

diverse Briefe besichtigen LP 20,00

356 WUKI 7 LP 5,00

357 WUKI 15 3 Briefalben vielseitig dabei auch bessere LP 30,00

358 WUKI 16

LP 30,00

359 WUKI 8

LP 30,00

360 WUKI 9 LP 20,00

361 WUKI 10

reich besichtigen dabei etwas Liechtenstein LP 20,00

362 12

LP 220,00

363 13 Bananenkiste Schweiz - Ausland vielseitig LP 40,00

364 WUKI 14 Schweiz etwas Ausland diverses Material LP 30,00

Nachtrag
365 Brief 1861 LP 10,00

366 Brief 1862 LP 10,00

367 Karte 1924 102,00 10,00

368 Brief 1917 500,00 50,00

369 Lot LP 16,00

370 Lot LP 20,00

371 Lot LP 20,00

372 163-166 +z 1924 1.150,00 100,00

373 165y ° 1941 3.700,00 350,00

374 Brief 1939 250,00 40,00

375 1912 200,00 40,00

376 Lot 239,00 20,00

377 Lot 580,00 40,00

378 Brief 1923

3.000,00 500,00

379 Brief 1919

320,00 30,00

Schächteli besichtigen

Schweiz und Ausland Briefe, Doubletten

8 Alben Schweiz und diderses Ausland viele

4 Alben Schweiz Doubletten

Grosser Briefposten Schweiz und Ausland

besichtigen etwas Sonderflüge ect.

7 Alben Schweiz Doubletten, Freimarken,Juve, 

Patria, Flugpost besichtigen

7 Alben Schweiz Doubletten, diverse Gebiete

Brief und Kartenposten meist Schweiz, umfang-

WUKI gross Schweiz 9 Alben dabei 7 Alben Philswiss mit

Blattbeschrieb ** + ° +FDC Frankatur für 360.--Fr.

WUKI gross

Vorphilabrief Chur nach Dornbind

Strubelbrief 23G 22G von Luzern nach Aarau 

Anrechnungskarte mit 2x115 +153 gest.13.VIII.24

mt 4erBlock der 120 aus Markenheft portgerecht

5 ZensurR-briefe an Adel im Südtirol frankatur 50 Rp.

10 ZensurR-briefe an _Adel im Südtirol je 50 Rp.fran.

8 Zensurbriefe an Adel im Südtirol frank.25 Rp.

1934 2 Serien Wappenmuster postfrisch

4erBlock des 1.50Fr.Wert gest. (nicht geprüft)

R-Flugpost-Beleg Landi nach New York

Vorfäufer I PJ-Vorläufer deutsch gest.Menzingen 2.I.1913

8 postfrische bessere Werte Projuventute Marken

22 sauber entwertete Projuventute Marken

Prima Juventute-Brief Ersttag gest. Satz Brief

an Fürstin Campfranco Eingeschrieben

Zensur Juventute-R-Brief mit Projuventute Satz 

1918 und Zusatzfrankatur 50 Rp.Helvetia m. Schw.
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